Név, osztaly: Erdemjegy:

Gondolkozz és szamolj!

Tudasproba 7. osztaly

1. frd le szamjegyekkel! 2p

kilencszazharom egész negynenketto tizzezred; ..........ccccoeveviveiieeinennen,

negyvenkétezer-otmillio-nyolszazkettd; ........ccocvevvviviiiiiiiiiiiiieiiiesins

2. Ird fel hatvanyalakban a szamitast, majd hatarozd meg a hatvany értékét!

6p
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3. Hatarozd meg az eredményt! :
p

0,00425.10000 = ...... 0,0058 : 0,0001 = ............ 501,234-0,01 = ......
(-35):(-11) =, (+16)+(-45) = orrererrrrr (+9)-(-45) = ooooo......

4. Hajtsd végre a miiveleteket! 8p

5,5-(-2)(-3)°=
[5,5-(-2)(-3)]’=

5. Hajtsd végre a miiveleteket, ha lehet egyszeriisits! 10p
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6. Bontsd fol a 120-at és a 140-et primszamok szorzatara!

8p

frd 51 a legnagyobb kozos osztojukat és a legkisebb kozos
tobbszorostiket!



. Mely szamjegyek irhatok a & helyére tigy, hogy a keletkez6 szam

megkériink valakit mondjon egy tetszdleges egyjegyti szamot. Ezt

el6z0 utan irjuk. Hanyféle kétjegyli szamot irhatunk le igy?

b. Mennyi a valosziniisége annak, hogy a leirt szam jegyeinek

osszege 97

oszthat6 legyen [J-vel? Toltsd ki a tablazatot! 10p
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. Karcsi szeretne vasarolni egy 13500 Ft-va kertil6 tarsasjatékot. Eddig 8
37 %-at sikertilt 6sszegyiijtenie. Hany Ft-ot kell még sporolnia? P
. Egy osztaly matematika dolgozatanak irasakor 1 jeles, 2 jo, 10 kdzepes, 6p
7 elégséges sziiletett. Senki nem irt elégtelent. Hatarozd meg az osztaly-
atlagot! Fejezd be az oszlopdiagram abrazoléasat!
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Osztélyatlag: o 4 ' '
sztalyatlag: ...........ccooooi, Jeles 16 Kozepes  Elégséges
a. Dobokockaval dobunk, majd a kapott szamot leirjuk. Ezutan 6p

0p




